

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/927

Incinerator

Hra Incinerator je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ROZTOČIŤ** dosiahnuť kombinácie výherných symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 20 pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné pole

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá: pre zmenu hodnoty mince – a + (v mobilnej verzii je to tlačidlo **MINCÍ**), **GOLDEN BET**, **ROZTOČIŤ** (tlačidlo so šípkou), **AUTOMATICKÁ HRA**, informačné polia **LÍNIE**, **HODNOTA MINCE**, **STÁVKA** (celková stávka na jednu hru), **VÝHRA** a **ZOSTATOK** (na hráčskom účte).

Prístup k výherným líniám a výhernej tabuľke je možný cez panel nástrojov **menu** a podmenu info „i“. Hra umožňuje spustiť aj automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, respektíve hrať až pokiaľ neklesne suma v poli zostatok pod hodnotu nastavenú celkovej stávky). Opätovným stlačením tlačidla **AUTOMATICKÁ HRA** je možné automatickú hru kedykoľvek ukončiť.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** a je daná súčinom **HODNOTY MINCE** a počtom línií (v hre je 20 pevne daných línií). Hodnota mince je teda stávka na jednu líniu a jej hodnotu je možné meniť od 0,01 €, do 10,00 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie na valcoch sa zobrazujú v minciach, do poľa **VÝHRA** sa celková výhra pripíše v eurách. Výpočet výhry je daný súčinom stávky na líniu (pole hodnota mince) a príslušného násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **WILD**) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej líinii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol wild

Divoký symbol **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách akýkoľvek iný symbol tak, aby vznikla čo najvyššia výherná kombinácia podľa výhernej tabuľky. Divoký symbol **WILD** nevytvára sám výhernú kombináciu.

Funkcia dropdown – nahrádzanie výherných symbolov

Pri akejkoľvek výhernej kombinácii sú v rámci jednej hry tieto symboly odstránené z valcov (animácia výbuchu) a na ich miesto prepadnú symboly z vyšších pozícií. Hráč má tak šancu na ďalšie výhry. Všetky výhry z jednotlivých kôl sa spočítajú v poli „celková výhra“. Funkcia končí, pokiaľ nepríde k zostaveniu výhernej kombinácie a následne je celková výhra pripísaná do políčka zostatok. Ak príde v rámci jedného točenia k 3 prepadam funkcie dropdown (3 nahradenia výherných symbolov), aktivuje sa funkcia Wild Patterns (pozri nižšie).

Funkcia Wild Patterns

Hra obsahuje ukazovateľ vzorov jednotlivých kôl funkcie dropdown, ktoré sa nachádza vedľa hracieho poľa a na ktorom sa vždy zostavenie výhernej kombinácie graficky zvýrazní smerom zospodu hore. Na ukazovateli je znázornený vzor symbolov Wild, ktoré sa vždy po treťom kole funkcie dropdown zobrazia na valcoch na odpovedajúcich pozíciách podľa vzoru. V hre sa celkovo nachádza 16 vzorov, ktoré sa náhodne zobrazujú na ukazovateli.






Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,20 €** (hodnota mince 0,01 €)

Maximálna stávka do hry: **200,00 €** (hodnota mince 10 €)

Maximálna výhra z hry: **60 000,00 €** (6 000 násobok hodnoty mince)

Výherná tabuľka: udáva násobky výhier k zvolenej hodnote mince

Symbol	Názov	3x	4x	5x
	Modrá súčiastka	7	75	200
	Červená súčiastka	6	40	100
	Žltá súčiastka	5	30	80
	Zelená súčiastka	4	25	70
	Fialová súčiastka	3	20	60
	Oranžová súčiastka	3	20	50
	WILD	-	-	-